

## POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

---

Autor práce: **Ondřej KRÁL**, studijní obor Regionální geografie

Název posuzované práce: **Územní aspekty volebních preferencí obyvatel Trutnovska v období 1918-1938**

---

### Formální splnění zadání práce:

Předložená bakalářská práce naplňuje požadavky definované v jejím zadání. Rozsah textové zprávy je překročen, nicméně v této skutečnosti neshledávám problém. Práci zdařile doplňuje soubor příloh dokumentující prostorové aspekty dílčích analýz.

### Obsahová úroveň práce:

Bakalářská práce úspěšně reflektuje cíle, které jsou formulovány v jejím úvodu. K jejímu zpracování byla využita kombinace metod rešerše odborné literatury, studia primárních historických pramenů, komparace a statistické analýzy. Kromě těchto dovedností prokázal Ondřej Král znalost širších historických souvislostí a taktéž schopnost vyvozovat racionální a přiměřené závěry. Struktura práce je zvolena vhodně.

### Úroveň práce s literaturou, citační aparát:

Předložená studie čerpá z dostatečného množství odborné literatury, archivních materiálů a dat statistického charakteru, které jsou diskutovány v úvodu práce. Citační aparát lze označit adjektivem precizní a to i v případě grafických prvků práce.

### Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková i grafická úroveň práce je na velmi dobré úrovni. Vynechávání slov v textu nebo výskyt pravopisných chyb a stylistických neobratností je minimální, samotný text se velmi dobře čte.

### Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče:

Str. 12: asi by bylo vhodné vysvětlit, o co se jedná v případě díla *Catalogus venerabilis cleri*, zřejmě minimum čtenářů bude tušit jeho podstatu.

Str. 41: nesouhlasím s tvrzením, že SdP získala v roce 1935 v politickém okrese Trutnov podporu o 39 p. b. vyšší než druhá DSDAP.

Občasná záměna termínů procento a procentní bod.

V čem spatřujete příčiny abnormální podpory (i na tehdejší celostátní poměry) ČSNS na Úpicku?

### Celkové hodnocení práce:

Hodnocená práce je kvalitně zpracovanou analýzou volebních preferencí obyvatelstva specifického příhraničního regionu ČSR. V práci neshledávám slabých míst a autorovi doporučuji (po vhodných úpravách) její publikování v některém regionálním periodiku vlastivědného, historického nebo geografického charakteru.

### Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou výborně.

V Olomouci 30.5.2010

Mgr. Miloslav ŠERÝ  
oponent bakalářské práce